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Objetivo: Desarrollar el area Física de los Aventureros y Castores.

Participantes: Aventureros y Castores.

Materiales: 15 Globos pequeños, 3 sacos de Fibra, 5 Globos tipo salchicha o largos, 2 Cucharas y 2 Limones Estos Materiales serán provistos por cada club.

Instrucciones de Evaluación: Es importante saber que la Evaluación de dicho Rally no consistirá en quien haga el mejor tiempo, sino más bien en quien complete cada Estación. Cada Estación contará con la presencia de un Juez que dará indicaciones en como se va a desarrollar la Actividad. Los Aventureros y Castores deben ir acompañados por la Directiva y Consejeros del Club.

Procedimiento: En la Primera estación, los Castores jugaran al Bowling y no podrán avanzar a la siguiente Estación hasta no haber derrivado todos los bolos, pueden particpar todos los castores, la distancia para que los Castores derriben los Bolos, será a criterio del Juez. En la Segunda Estación el Juez dará partida a Tres Aventureros de la clase de Abejitas Industriosas que correrán 30 Metros, allí se tomará el tiempo para ver la agilidad con que corren nuestros Aventureros, pero la puntución la obtendrá todos los clubes que completen la Estación. Al llegar a la Tercera Estación estarán listos Tres Aventureros de la Clase de Rayitos de Sol, los cual se introduciran dentro de los sacos, cada saco estara lleno con 5 globos pequeños inflados, deben recorrer 10 Metros dentro del saco sin hacer explotar todos los Globos, por lo menos debe quedar un Globo inflado para poder aprobar dicha Estación. Al llegar a la Cuarta Estación los consejeros deben estar listos para ayudar a todos los Aventureros y Castores para que con mucha creatividad hagan figuras con los globos tipo salchicha o largos, (Flores, Perros, Peces, Uvas, Gatos entre otras figuras). La Estación estará completa cuando todos los miembros del Club tengan en su mano un Globo que se haya convertido en una figura. Deben tomarse una fotografia al final de esta Estación. Despues deben ir a la Quinta  Estación donde 1 Aventurero de la Clase de Constructor junto con otro Aventurero de la Clase de Manos Ayudadoras, caminaran unos 15 Metros con una cuchara en la boca, llevando un limón sobre dicha cuchara sin dejar caer el limón, de esta forma estrá completa la ultima Estación de nuestro Rally.

